AvTAnTopeG KAOpenT®V Rizoma

O1 kaBpenTeg TNG eTalpiag Rizoma pnopoUv va TonoBeTndoUv o onoladrnoTe HOTOOUKAETA XPNOILOMOI®VTAG TOV KATAAANAo avTanTopa.

TNV NapakaTtw Aiota avaypdgovTtal Ta JovTéAd oTa onoia eniBeBalwpéva TonoBeToUVTAl OI KABPENTEG 0€ GUVOUACKO WE TOV AVTioTOIXO TUMO avTanTopda.

Edv To HOVTEAO TNG HOTOOUKAETAG 0AG DEV EUNEPIEXETAI OTNV AioTd, pnopoUv va Xpnoigonoin®ouUv ol universal avrantopeg avaAoya PE To ONEipwpa Kal
Tov TUMNO TNG BAONG KABPENTN TNG HOTOCUKAETAC.

MIRROR ADAPTERS FOR BIKES WITHOUT FAIRING

BRAND MODEL VEAR |STREET |RADIAL :;115751'5 , hﬂ'l'(lgo PURE |CLASS |CIRCUIT 851 CIRCUIT 959 |CIRCUIT 744
BS198 BS130 BS193 |BS140 | BS010/BS011 BS203/BS204 BS201/BS202
BS172 | BS154
UNIVERSAL  |ALL AL |BS711A |BS711A [BS711A |BS711A [BS711A |BS71IA | . o INCLUDED BS711A |
UNIVERSAL  |ALL ALL |BS711B |BS711B |BS711B |BS711B |BS711B | BS711B BS711B |
EXCEPT |
STREET RADIAL ELISSE |uMIT [ [ O |CIRCUIT851 |CIRCUIT959 | o o,
BRAND MODEL vear |SIRCET (RADIAL Bs171/ Nakep |PORE |CLASS Bso10/ BS203 / 55201 | BS202
172 BS154 BSO11 BS204
BMW® F 800 R 09- |BS711 |BS711 |BS711  |BS711  |BS711  |BS711  |BS714B BS714B BS711 |
BMW® HP2 MEGAMOTO |07 - |BS711 |BS711 |BS711  |BS711  |BS711  |BS711  |BS714B BS714B BS711 |
BMW® K 1200 R 82 © |Bs711  |BS711  |BS711  |BS711  |BS711  |BS711  |BS714B BS714B BS711
BMW® K 1200 RS gg ~ |BS714B |BS714B |BS714B |BS714B | BS714B |BS714B |BS714B BS714B BS714B
BMW® K 1300 R 09- |BS711 |BS711 |BS711  |BS711  |BS711  |BS711  |BS714B BS714B BS711
BMW® ESHSO R/R 1150 8(7) ~ |BS714B |BS714B |BS714B |BS714B | BS714B |BS714B |— — BS714B
BMW® R 1150 GS (9)2 ~ |BS714B |BS714B |BS714B |BS714B | BS714B |BS714B |BS714B BS714B BS714B
BMW® R 1200 GS 04- |BS711 |BS711  |BS711  |BS711  |BS711  |BS711  |BS714B BS714B BS711
. R 1200 GS ]

BMW R oos 10 BS787B |BS787B |BS787B |BS787B |BS787B |BS787B | BS714B BS714B BS787B
BMW® ELfsos?Ig/ R 06- |BS711 |BS711 |BS711  |BS711  |BS711  |BS711  |BS714B BS714B BS711
DUCATI® MONSTER 696 08- |BS715B |BS715B |BS715B |BS715B |BS715B |BS715B |BS780H BS780H BS7158B |
DUCATI® MONSTER 796 10- |BS715B |BS715B |BS715B |BS715B |BS715B |BS715B |BS780H BS780H BS7158B |
DUCATI® '1"%'\(')5;55 1100/ 1gg9- |BS715B |BS715B |BS715B |BS715B |BS715B |BS715B | BS780H BS780H BS715B
SUCATI® MULTISTRADA 1200/, |BS716B' |BS716B' [BS716B' |BS716B' |BS716B' |BS716B' | _ B BS716B

s BS717B! |BS717B' BS717B! |BS7178B' |BS717B! |BS717B! BS7178B!




DUCATI® STREETFIGHTER |09 - |BS715B |BS715B |BS715B |BS715B |BS715B |BS715B |BS780H BS780H BS715B
DUCATI® DIAVEL 10- |BS787B |BS787B |BS787B |BS787B |BS787B |BS787B | BS780H BS780H BS787B
HARLEY- ALl ALL  |BS714B |BS714B |BS714B |BS714B |BS714B | BS714B | BS760 BS760 BS714B
DAVIDSON
KAWASAKI®  |Z 750 R 11- |BS787B |BS787B |BS787B |BS787B |BS787B |BS787B | INCLUDED INCLUDED BS787B
KAWASAKI®  |Z 1000 10- |BS787B |BS787B |BS787B |BS787B |BS787B |BS787B | INCLUDED INCLUDED BS787B
BS7308 BS730B
®
MV AGUSTA® |BRUTALE AL |Bs7308 |BS7308 |B2739% IBs7308  |BS730B |BS7308 | D27300 BS730B BS730B
SUZUKI® GSF 600 BANDIT 82 "~ |BS787B |BS787B |BS787B |BS787B |BS787B |BS787B | INCLUDED BS787B
SUZUKI® GSF 1200 BANDIT 8; " |BS787B |BS787B |BS787B |BS787B |BS787B |BS787B | INCLUDED INCLUDED BS787B
TRIUMPH® BONNEVILLE T100 |01 - |BS804H |BS804H |BS804H |BS804H |BS804H |BS804H |BS804H BS804H BS804H
R ]  |Bs7758? |BS7758? |BS7758? |BS7758? |BS775B? |BS775B7 | B BS775B2
YAMAHA T-MAX'500 08 BS786B? \BS786B BS786B |BS786B? |BS786B? |BS786B? BS786B2
ADAPTERS FOR BIKES WITHOUT FAIRING
TOMOK |EDGE SENSO |SPEED |CLASS | REVERSE
BRAND MODEL YEAR 2(5)11)54 ;15'1';2 g;(l;l;\oMIC BS160 / |BS183/ |BS181/ |NAKED |RETRO | RETRO
BS162  BS184 |BS182 |BS187 |BS144 |BS070
UNIVERSAL ALL ALL |BS711A |BS711A |BS711A BS7TUA | oo |acgosy  |BS7LIA mggé/ mﬁgé/
UNIVERSAL ALL ALL |BS711B |BS711B |BS711B BS711B BS711B
EXCEPT
TOMOK |EDGE SENSO |SPEED |CLASS | REVERSE
BRAND MODEL YEAR 2(5)11)54 ;15'1';2 g;(l;l;\oMIC BS160 / |BS183/ |BS181/ |NAKED |RETRO | RETRO
BS162  BS184 |BS182 |BS187 |BS144 |BS070
R ] B LP322 + |LP322 +
BMW F 800 R 09- |BS711  |BS711  |BS711 BS711 BS8O03H  |BS711 i (et
R ] - MA502/ |MAS502/
BMW HP2 MEGAMOTO 07- |BS711  |BS711  |BS711 BS711 BS803H | BS711 azoa ! |MA302
MA502/ |MA502/
® - —
BMW K 1200 R 05-08 |BS711  |BS711  |BS711 BS711 BS803H  |BS711 azoz ! |MAS02
MA502/ |MA502/
® - —_
BMW K 1200 RS 97 - 06 |BS714B  |BS714B |BS714B BS714B BSS03H  (BS714B | 1Ao02/  [MAS02
BMW® K 1300 R 09- |BS711  |BS711  |BS711 BS711 — BS803H  |BS711 — —
MA502/ |MA502/
® - —_
BMW R 1150 R /R 1150 RS | 00 - 07 |BS714B |BS714B |BS714B BS714B BSS03H  (BS714B | 1Ao02/  [MAS02
MA502/ |MA502/
® - —_
BMW R 1150 GS 99 - 06 |BS714B  |BS714B |BS714B BS714B BSS03H  (BS714B | 1A202/  [MAS02
BMW® R 1200 GS 04- |BS711  |BS711  |BS711 BS711 — BS803H  |BS711 MA525 | MA525
R 1200 GS
® - —
BMW R s 10- |BS787B |BS787B |BS787B BS787B BS803H |BS787B  |MA525 | MA525




BMW® R1200 R /R CLASSIC| 06- |BS711  |BS711  |BS711 BS711 — BS803H  |BS711 mggé/ mggé/
DUCATI® MONSTER 696 08- |BS715B |BS715B |BS715B BS7158 | BS781H |BSB02H  |BS715B | MA302 / s /
DUCATI® MONSTER 796 10- |BS715B |BS715B |BS715B BS7158  |BS781H |BS802H |BS715B mggé / mggg /
DUCATI® '1"3)'\(‘)5;53 1100/ 09- |BS715B |BS715B |BS715B BS7158  |BS781H |BS802H | BS715B mggé/ mggg /
wom wmsmorios| o S (S SN S - g S e e
DUCATI® STREETFIGHTER 09- |BS715B |BS715B |BS715B BS7158  |BS781H |BS802H | BS715B mggé/ mggé/
DUCATI® DIAVEL 10- |BS787B |BS787B | BS787B BS787B  |BS781H |BS802H | BS787B mggé/ mggé/
L oN® ALL ALL |BS714B |BS714B |BS714B BS714B  |BS801H |BS800H | BS714B mggé / mggg /
KAWASAKI® Z 750 R 11- |BS787B |BS787B |BS787B BS787B  |BS782H |BS803H |BS787B |— -

KAWASAKI® Z 1000 10- |BS787B |BS787B |BS787B BS787B  |BS782H |BS803H |BS787B |— -

MV AGUSTA® | BRUTALE ALL |BS730B |BS730B |BS730B BS730B  |BS730B |— BS730B | MAZ02/ |MAS02/
SUZUKI® GSF 600 BANDIT 00 - 05 |BS787B |BS787B |BS787B BS787B | — BS803H  |BS787B mggé/ mggg /
SUZUKI® GSF 1200 BANDIT | 01 - 06 |BS787B |BS787B | BS787B BS787B | — BS803H  |BS787B mggé/ mggg /
TRIUMPH® BONNEVILLE T100 01- |BS804H |BS804H |BS804H BS804H  BS804H |— BSB04H | MA202/ (MAS02/
YAMAHA® |T-MAX 500 05- |Pereen |nejeem |Bereen  |nesees - nerace: |Mazos’ |mazos’

'BS716B LEFT, BS718B RIGHT
’BS786B FAIRING MIRROR ADAPTER. BS775B HANDLEBAR MIRROR ADAPTER: WE RECOMMEND MIRROR HOLE CAPS BS522B




'ADAPTERS

e I cLuoep
BS711A BS711B - - SCREWS M10x1,25x20 - M10x1,25x20SX - M10x20 - M6x16
- BS714B - - SCREWS M8x75 - M8X50 - M8x65 - M6x16 - STUD BOLT M8-M10
- BS7158B - - SCREWS M8x25 - M8x255X - M6x16
- BS716B - - SCREWS M10x1,25x30 - M10x1,25x50 - M6x16
- BS717B - - SCREW M10x1,25x30SX - M10x1,25x50SX - M6x16
- BS730B - - STUD BOLT M8 - SCREW M6x16
BS760A|BS760B BS760L|- MIRROR SHAFT L 126 mm M8
- BS770B - - KIT
- BS775B - - KIT
- BS780H - - STUD BOLT M8 - STUD BOLT M8SX
- BS781H |- - STUD BOLT M8 - STUD BOLT M8SX
- BS782H |- - STUD BOLT M10x1,25 - STUD BOLT M10x1,255X
BS786B |- - - KIT
- BS787B |- - - SCREW M10x1,25x40 - M10x1,25x40SX - M8x40 - M8x40SX - M10x40 - M6x16
BS8OOH M8X75
BS801H STUD BOLT M8
BS802H S M8x30 - M8x30 SX
BS803H S M10x1,25x30 - M10x1,25x30SX - M10x30
BS804H M8X50 - M8x40 - M8x16
- MA525B - MAS525U [KIT

(Evnuépmon - 1-27-12)

B7148 Ba717e
\‘F B5TI5E 2 \L :l®
3
—38 CLU0ED —a
SEE TASLE SEE TABLE
a1 BS7308 BS7T08 BSTT5R \ BSTATE MAS25B
Vel N e
P - J ﬁ ”




